
Dobrý den. 

Zasílám přesné pokyny k on line testu ze Základů obecné botaniky.  

Tyto pokyny jsem také vyvěsila do studijních materiálů předmětu. 

1. Podmínky: K testu je připuštěn jen student, který splnil všech 7 úkolů  - uznaný úkol je ten, 

který student najde v odevzdávárně v podsložce splněno či uznáno (s výjimkou úkolu LIST, o 

jeho uznání byl každý informován mailem). Student, který má splněné úkoly, se přihlásí ke 

zkušebnímu termínu v ISu. 

2. Zkušební termíny a on line test: Tyto dvě položky jsou propojené – student, který se přihlásil 

k určitému zkušebnímu termínu se v den a čas zkušebního termínu ze svého zařízení přihlásí 

do ISu, kde si spustí on line test. Jiný student (nepřihlášený k tomu termínu), si test spustit 

nemůže. 

3. Přístup k testu: IS - Student – Moje předměty – Bip005 Základy obecné botaniky (rozkliknout 

šipečku vpravo) – Odpovědníky – TEST obecná botanika_zkušební termín XY (místo XY bude 

konkrétní datum). Přečtěte si pokyny, pak dejte spustit. Takto označené testy jsou testy „na 

ostro“.  

Umístila jsem do odpovědníků také zkušební test – k vyzkoušení testu a seznámení se s 

prostředím, nebude hodnocen. Je zpřístupněn od 13. 5. do 30. 9. 2020. Můžete si ho spustit 

opakovaně. 

Další podrobnosti o testu: Zatímco zkušební test si můžete spustit opakovaně, pro test „na 

ostro“ to neplatí. Test, ve kterém budete odpovídat na otázky „na ostro“ lze spustit pouze 

v době uvedené u testu a spustit si ho mohou jen studenti přihlášení na konkrétní zkušební 

termín. Doba na vyplnění testu je nastavena na 10 minut. Na odpovědi tedy budete mít 10 

minut. Test bude vždy k dispozici po dobu 20 minut. To proto, kdybyste ho nespustili ihned po 

zpřístupnění – kdybyste se nějakou minutku zpozdili. Máte tam tedy rezervu. Ovšem po 

spuštění testu vám běží čas 10 minut. Během těch 10 minut můžete spustit ten test ještě 

jednou. Ale víckrát ne a hlavně – čas vám běží dál! Použijte tedy spolehlivé zařízení a spolehlivý 

internet. Po odpovězení otázek test odevzdáte. Po odevzdání už se nebudete moct k testu 

vracet! 

Opisování, podvádění: Je zakázáno při testu podvádět, opisovat. Během psaní testu je zapnuto 

sledování aktivity studenta v ISu. Veškeré úkony s testem při psaní testu aplikace také 

zaznamenává. Pokud by bylo studentovi prokázáno podvádění, mohlo by takovéto chování být 

řešeno komisí fakulty. 

4. Složení testu: Každý test obsahuje tři otázky, na které student odpovídá volným textem. 

Otázky se týkají všech témat, která byla probrána na přednášce, ve cvičení (nebo viděn 

materiál ve cvičení), ze kterých byl úkol nebo ke kterým jste obdrželi výukové materiály. Rozsah 

učiva odpovídá tomu, co bylo na přednášce, ve cvičení (nebo viděno ve cvičení), ze kterých byl 

úkol nebo ke kterým jste obdrželi výukové materiály. 

Prosím, odpovídejte v testu jen na to, na co jste tázáni. (Pokud se otázka ptá „na karoserii 

traktoru, nepište o motoru traktoru ani o karoserii náklaďáku.“) 

5. Vyhodnocení testu: Test budu opravovat přímo já. U každé otázky hodnotím odpověď na 

základě otázky – proto si ji řádně přečtěte a odpovězte na to, na co se ptám. Text navíc, na 

který jsme se v otázce neptala, nebude brán při hodnocení v potaz. Za každou otázku můžete 

získat max. 10 bodů, 3 otázky = max. celkem 30 bodů. Minimum pro uspění v testu je 18 b. Při 

zisku 17 a méně bodů jste u testu neuspěli. Při uspění v testu obdržíte do hodnocení předmětu 

P jako prospěl (musíte mít samozřejmě splněno 7 zadaných úkolů, což je už předpokladem 



připuštění k testu), při neúspěchu N jako neprospěl – pak se musíte přihlásit na další zkušební 

termín. Pozor, poslední zkušební termín 30. 9: je výhradně opravný. 

 

Ať se vám daří, držím pěstě!   Blažena Brabcová, 13. 6. 2020 

 

 


